
 

 

Κανονισμός Άθλησης – Κρατήσεις Γηπέδων 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο κατά την συνεδρίασή του της 1/7/2025 αποφάσισε την αναπροσαρμογή του 

Κανονισμού Άθλησης σε ορισμένα σημεία σε ό,τι αφορά την κράτηση γηπέδων. Καθώς έχουν ληφθεί 

κατά καιρούς διάφορες αποφάσεις σχετικώς με την ηλεκτρονική κράτηση ανακεφαλαιώνονται 

ακολούθως όλες οι σχετικές διατάξεις του Κανονισμού Άθλησης, όπως έχουν διαμορφωθεί από την 

εφαρμογή της τον Μάιο του 2020 με αποφάσεις του ΔΣ, και όπως θα ισχύουν από την 10/7/2025: 

1.Το σύστημα ηλεκτρονικής κράτησης εφαρμόζεται στα γήπεδα 1,2,3 και 4.Η κράτηση γίνεται 

ηλεκτρονικά μέσω του διαδικτύου με κωδικούς που έχουν δοθεί στα μέλη ή τηλεφωνικά στη 

γραμματεία του Ομίλου σε ακέραιες ώρες. 

2. Η ηλεκτρονική κράτηση μπορεί να εκτελεσθεί σε χρονικό παράθυρο 2 ημερών από την 

τρέχουσα ημέρα. (π.χ. την Κυριακή από 00:01 θα υφίσταται δυνατότητα προκράτησης για τις 

ημέρες Κυριακή, Δευτέρα και Τρίτη). Τα μέλη μπορούν να χρησιμοποιήσουν την δυνατότητα 

κράτησης μια φορά και δύναται να ξανακάνουν χρήση του δικαιώματος κράτησης δύο ώρες αφού 

έχουν ολοκληρώσει την άθληση τους. 

3. Στην περίπτωση που τα μέλη δεν θα κάνουν χρήση του γηπέδου οφείλουν να ακυρώσουν την 

κράτηση μέσω διαδικτύου ή τηλεφωνικά στον όμιλο τουλάχιστον μία ώρα πριν την ώρα 

κράτησης. Εάν δεν το κάνουν θα υφίστανται αυτομάτως τις κυρώσεις της παραγράφου 4. Τα μέλη 

που ακυρώνουν την κράτηση εντός της προηγούμενης ώρας από αυτήν δεν μπορούν να 

αθληθούν ως τρίτο και τέταρτο μέλος τετράδας την προηγούμενη ώρα.   

4. Στην περίπτωση που μέλη δεν ακυρώνουν και δεν κάνουν χρήση της κράτησης χάνουν το 

δικαίωμα αυτό για 7 ημέρες και σε περίπτωση που αυτό επαναλαμβάνεται εντός του έτους χάνουν 

το δικαίωμα κράτησης για 30 ημέρες. 

5.Κάθε μέλος έχει το δικαίωμα μίας μόνο ακύρωσης εβδομαδιαίως. Καταργείται εφεξής η 

δυνατότητα δεύτερης ακύρωσης εντός της ίδιας εβδομάδας με τηλεφωνικό αίτημα στην γραμματεία. 

6. Κάθε μέλος, ακόμα και αν έχει ήδη κράτηση στο ηλεκτρονικό σύστημα για την επόμενη 

ημέρα, έχει το δικαίωμα να πραγματοποιεί τηλεφωνική κράτηση γηπέδου μιάμιση ώρα πριν 

όταν το γήπεδο είναι ελεύθερο από το πρωί στο ηλεκτρονικό σύστημα. Η γραμματεία και μόνον 

αυτή, ως διαχειριστής, θα μπορεί να πραγματοποιεί την κράτηση στο ηλεκτρονικό σύστημα. Κατά 

τον τρόπο αυτό θα μπορεί να γίνεται χρήση γηπέδων τόσο κατά τις ώρες που τα γήπεδα είναι 

συνήθως κενά, αλλά ακόμα και τις ώρες αιχμής, σε περίπτωση που κάποιο γήπεδο φαίνεται σε 

διάθεση. Σε περίπτωση που κάποιος έχει ήδη ηλεκτρονική κράτηση για την ίδια ημέρα, θα 

πρέπει να προβεί σε ακύρωση αυτής εάν επιθυμεί να αθληθεί πρότερη ώρα. 

Η επανάθληση την ίδια ημέρα για μέλη που έχουν ήδη ασκηθεί και μέλη που ασκούνται σε 

ιδιαίτερο μάθημα, μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνον με τηλεφωνική κράτηση, είκοσι λεπτά 

πριν από την ώρα που το γήπεδο είναι ελεύθερο από το πρωί στο σύστημα κρατήσεων.H 

γραμματεία έχει την δυνατότητα, μετά από τηλεφωνική ειδοποίηση, να προσθέσει 2 μέλη που έχουν 

κράτηση για την επόμενη ημέρα σε υφιστάμενη κράτηση μονού ώστε αυτό να γίνει διπλό. 

Επανάθληση μπορεί να πραγματοποιηθεί τέσσερεις ώρες μετά την ολοκλήρωση της 

προηγούμενης άθλησης. 



7. Δεν επιτρέπεται συγχώνευση δύο μονών σε ένα διπλό, είτε αυτή αφορά δύο συνεχόμενα 

μονά, καθώς τότε ο χρόνος άθλησης καθενός από τους αθλούμενους ξεπερνά την μία ώρα, είτε δύο 

μονά για τα οποία έχει πραγματοποιηθεί κράτηση την ίδια ώρα, αφού με αυτόν τον τρόπο μένει ένα 

κρατημένο γήπεδο άδειο, το οποίο προφανώς θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από άλλα μέλη. 

8. Κάθε μέλος έχει δικαίωμα να καλέσει συμπαίκτη, που δεν είναι μέλος του Ομίλου και να 

ασκηθεί μαζί του. Η κράτηση και η ακύρωση της κράτησης γίνεται τηλεφωνικώς από την Γραμματεία. 

Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης με φιλοξενούμενο το μέλος δεν έχει δικαίωμα να 

αθληθεί την ίδια ημέρα ούτε να προβεί σε κράτηση πριν περάσουν δύο ώρες από την 

ολοκλήρωση της κράτησης που ακύρωσε, δηλαδή θεωρείται ως αν να αθλήθηκε. Πριν από τη 

διάθεση γηπέδου, το μέλος και ο προσκεκλημένος του, οφείλουν να δώσουν τα στοιχεία που 

απαιτούνται για τη συμπλήρωση του βιβλίου προσέλευσης προσκεκλημένων, που τηρείται στην 

Γραμματεία.  

Κάθε μέλος έχει τη δυνατότητα να προσκαλέσει άλλο συμπαίκτη μη μέλος, μόνο τέσσερις (4) φορές 

το χρόνο δωρεάν. Επίσης κάθε μη μέλος έχει το δικαίωμα να ασκηθεί στον Όμιλο μόνο τέσσερις (4) 

φορές το χρόνο δωρεάν. Πέραν των τεσσάρων (4) φορών το μέλος που επιθυμεί να φιλοξενήσει μη 

μέλος επιβαρύνεται με το ποσό «φιλοξενίας» που καθορίζεται κάθε χρόνο από το ΔΣ. Η τρέχουσα 

πρόβλεψη είναι €15 ανά φιλοξενία. 

Κάθε ημέρα μπορούν να φιλοξενηθούν από τα μέλη για άθληση στις εγκαταστάσεις του Ομίλου 

συνολικά τέσσερα (4) άτομα και συγκεκριμένα δύο (2) για την χρονική περίοδο 8:30 έως 15:30 και 

δύο (2) για την χρονική περίοδο 15:30 έως 20:30. Για την εφαρμογή της πρόβλεψης αυτής υπεύθυνη 

είναι η Γραμματεία του Ομίλου. 

Η άθληση των φιλοξενούμενων (guest) επιτρέπεται και κατά τα Σαββατοκύριακα με τους 

περιορισμούς που ισχύουν για τις καθημερινές.  

Επιτρέπεται η κράτηση για άθληση φιλοξενούμενων επιπλέον του καθορισμένου ορίου με τον ίδιο 

τρόπο που επιτρέπεται η κράτηση για τα μέλη που έχουν ήδη κλείσει γήπεδο για την επόμενη ημέρα, 

δηλαδή υπάρχει η δυνατότητα κράτησης γηπέδου μέσω της γραμματείας, εφόσον υπάρχουν 

διαθέσιμα γήπεδα, μιάμιση ώρα πριν από την άθληση. 

 

Το ΔΣ ΑΟΑΠ 


